

她 少年得志 老悲凉

一生流亡异国他乡,婚姻不幸孤独终老——

最后一个埃及公主逝世

据澳大利亚媒体11月30日报道,现年71岁的菲莉娅公主是埃及“末代国王”法鲁克的大女儿,今年11月29日,患上胃癌的菲莉娅公主在瑞士日内瓦市一家医院中与世长辞。

她的生日成了埃及的狂欢节日

据报道,现年71岁的菲莉娅公主是埃及“末代国王”法鲁克的大女儿,当菲莉娅公主在1938年11月17日降临人世时,她的国王父亲年仅18岁,而她的母亲法里达王后更是只有17岁。菲莉娅公主出生的那一天,埃及举国欢庆,当天埃及王室不仅向成千上万名穷人免费发放衣服和早餐,并且1700名和菲莉娅公主在同一天出生的“幸运婴儿”每人获得了一埃及镑的“赏赐”,这在当时是很大一笔财富。

法里达王后接着又为法鲁克国王生下了另外两名女儿——法伊齐娅公主和法迪娅公主。然而,法鲁克国王在

结婚后仍然成天勾引良家妇女,法里达王后经常以泪洗面,菲莉娅公主从小就目睹了父母亲这段婚姻的不幸。

她目睹父亲娶回一个大自己4岁的后妈

1948年,法鲁克国王更是以法里达王后没有为他生一名男性继承人为由和她离了婚。事实上,当年法鲁克在开罗一家珠宝店中遇到了一位漂亮女孩纳里曼,并立即对她展开了热烈的追求。1951年5月6日,法鲁克国王和新王后纳里曼在埃及王宫中举行了盛大的婚礼。

当时菲莉娅公主亲眼看着花心的父亲和她母亲法里达离了婚,并又娶了一个只比自己大4岁的女孩做新娘,而她必须喊这个女孩为“妈妈”。

父亲贪吃“撑死”,公主被迫当家

法鲁克国王做梦也没想到,第二年埃及就发生了军事政变,法鲁克国王在军队逼迫下签署了退位协议,乘坐皇家游艇“马赫鲁萨号”流亡到了意大利。1953年,埃及正式废除君主制,成立了共和国。菲莉娅跟随父亲开始了颠沛流离的异国流亡生活,法鲁克很快就变成了一个人意志消沉、情绪多变的人,纳里曼不久也跟他离了婚。法鲁克居住在意大利罗马郊外的一处别墅中,人们经常看到他每天坐在房间里,一声不吭地对着墙壁吃东西。当法鲁克40岁时,他已经胖了一大圈,但他仍然整天将自己关在一间黑暗的房间里,一边看电视一边吞吃巧克力。

1965年3月,45岁的法鲁克在罗马离奇去世,死因迄今不明,有人说他是被暗杀的,有人说他是病死的,也有人说他是吃了太多食物被活活“撑死”



小时候的菲莉娅公主和父母在一起

的。据称法鲁克死前的那顿饭,他总共吃下了12只大龙虾、10颗牡蛎、8条鱼、5碗炒米饭,此外他还吃下了数不清的奶酪、果酱、大饼、豆类、蔬菜和水果,法鲁克吃完这顿饭没多久就躺在沙发上一命呜呼了。法鲁克的去世让家庭重担全都落到了当时27岁的菲莉娅公主身上,她除了要照顾好自己两个妹妹外,还必须照顾好法鲁克国王和第二任王后纳里曼所生的幼子、她的“同父异母”弟弟福阿德。

婚姻不幸孤独终老

菲莉娅公主后来和一名叫做让-皮埃尔·皮里顿的瑞士男子坠入了爱河。1966年,菲莉娅公主和皮里顿到英国伦敦的威斯敏斯特教堂举行了婚礼。然而,菲莉娅公主的婚姻

并不幸福,她和皮里顿的婚姻最后惨淡收场,以离婚告终。菲莉娅公主此后再也没有结婚,一个人孤独终老。

令菲莉娅公主悲痛欲绝的是,几年前,两个和她在异国相依为命、同病相怜的妹妹法迪娅公主和法伊齐娅公主都先她离开了人世。与此同时,菲莉娅公主本人也被诊断出患上了胃癌,一系列打击让菲莉娅公主仿佛一下子比实际年龄苍老了10岁。最近,菲莉娅公主一直在瑞士日内瓦市的一家医院接受治疗,然而当地时间11月29日,菲莉娅公主终因病情恶化,在医院中离开了人世,结束了颠沛流离长达半个世纪的一生。菲莉娅公主去世后,埃及“末代国王”法鲁克的4个儿女只剩下儿子福阿德一人。

欧阳

贝卢斯科尼 靠电视美女控制国人?

今年对于意大利总理贝卢斯科尼来说是个多事之秋。自从4月底参加“嫩模”的18岁生日宴后,贝卢斯科尼几乎一直在与女人有关的丑闻中度过:别墅裸体派对照片曝光、高级妓女达达里奥出版回忆录大爆丑闻、老婆闹离婚索取天价赡养费……但这些都无损贝卢斯科尼在意大利的声望。人们分析了贝卢斯科尼对丑闻免疫的原因,据美国《时代》杂志网站11月30日报道,其中一个深层原因,就是他利用电视改变了意大利人的价值观,更有观察家认为,贝卢斯科尼是全世界唯一有能力“控制”选民的元首。

他用电视改变意大利文化

今年10月,意大利宪法法院裁定国家领导人豁免宪法违宪,这对于深陷丑闻的总理贝卢斯科尼来说无疑是雪上加霜,这意味着他面临的多项官司将重新启动,包括他的传媒帝国——梅地亚赛特集团非法收购电视权、勾结意大利黑手党贿赂律师以掩盖腐败等案件。尽管如此,贝卢斯科尼仍然是意大利永恒的传奇。作家亚历山大·斯帝勒写了一本研究贝卢斯科尼政治手腕的著作,他认为,在贝卢斯科尼当上总理改变意大利前,他已经改变了意大利的文化。

上世纪80年代,贝卢斯科尼创办了意大利第一家全国性的私人电视台“5频道”,后来又买下“意大利1”电视台和“电视4台”,成为拥有3家电视台的“电视大王”。从此,身穿迷你裙、脚蹬细高跟鞋的美女占据了意大利的电视荧幕,美国肥皂剧、足球和性成了意大利人的“精神粮食”。20多年来,意大利逐渐从传统、朴素的天主教国家变成了一个崇尚奢侈品、美色的国家。斯帝勒说:“他是世界上唯一有能力塑造选民价值观的元首。”

他掀起“电视女郎”职业热潮

热爱美女的贝卢斯科尼毫不吝于与意大利人分享自己的爱好,他旗下的电视台制作的节目里充斥着年轻貌美的女性主持人,她们有的站在男主持旁当花瓶、有的在镜头前穿着紧身窄裙沐浴。今年初,国际米兰足球队教练穆里尼奥做客节目《足球粉丝》时,女主持竟当场跳起脱衣舞。尽管这些“电视女郎”的行为让人不齿,但她们在社会地位却越来越高。贝卢斯科尼电视台的节目制作人加百利·伯顿说:“以前,我们每周收到10到15份女主持人的求职信,现在每周都有数百封信如雪片般飞来。”最近在米兰的一份调查报告显示,“电视女郎”成为年轻女孩的首选理想职业。

媒体评论,袒胸露乳的电视女郎不仅是贝卢斯科尼电视王国的中流砥柱,还是他政治生涯的奠基石。去年,贝卢斯科尼正式成立了一条“电视女郎——政客”生产线,委任32岁的前任美女主持人、裸体模特玛拉·卡尔法尼亚当意大利的平等机会部长,如今她是意大利政坛仅次于贝卢斯科尼的政治明星;今年夏天,他的政党提名4名年轻的电视小明星

为欧洲议会选举候选人,也许这几个美女不是靠谱的政治人物,但她们确实提高了人们对选举的关注度。

他用娱乐文化改变政治文化

贝卢斯科尼先用美女主持征服电视观众,再用美女政客征服政坛。他的口出狂言和自以为是在意大利人眼里变成了幽默和平易近人。贝卢斯科尼培养出了一大批认同他价值观的意大利人。一名中年支持者说:“前任总理普罗迪的演讲就像念经,以前我在电视里看到他他就转台,但贝卢斯科尼真的很像意大利人,他喜欢美食、派对、美女,他正在闹离婚……这都跟普通意大利人的生活非常相像”。意大利帕多瓦大学政治学教授法布左·托奈卢认为,贝卢斯科尼既是亿万富豪又具备平民特质,这种奇妙的结合威力强大。托奈卢说:“他推广的娱乐文化与传统的政治文化截然不同,以往只有贵族政客才能立足权力金字塔,现在娱乐人物也成功闯进政坛。”

今年9月,当贝卢斯科尼的电视台转播他把新房子的钥匙送给拉奎拉地震的灾民时,其他电视台的两个受欢迎节目被临时撤走保证收视。意大利是欧洲唯一一个元首控制媒体的国家。贝卢斯科尼的媒体集团和政府控制的国家电视台(RAI)占据了意大利电视市场的90%,而电视是80%的意大利人获取信息的主要途径。

他让意大利女性自甘堕落?

并非每个意大利人都被贝卢斯科尼的传媒帝国“洗脑”。前意大利联合利华的首席执行官、管理咨询顾问罗利拉·詹纳多就十分厌恶贝氏恶俗的电视节目。她自制视频,把电视里袒胸露乳的女郎和恶俗的节目片段集合起来,其中一个镜头显示,年轻的女郎身穿裸露的皮衣,被吊在肉笼子里。视频让许多意大利女性观众醍醐灌顶,发现自己沦为玩物。

罗马的文化政治中心负责人艾丽莎·玛娜说,上世纪70年代,意大利年轻女性非常自尊自强,理想职业是医生、律师等专业人士,而不是靠卖弄姿色成名。如今,意大利仅有2%的女性晋身管理层,比科威特还少。在世界经济论坛的一份全球性别差距调查显示,意大利的女性地位非常低,在130个国家里排名67。詹纳多说:“贝卢斯科尼和他的电视台把意大利女性毁了。”

据《信息时报》



年轻时的菲莉娅公主

他 少年艰难 老“猖狂”

英机场工人 摇身变成非洲“国王”

据英国媒体11月30日报道,现年63岁的非裔男子克里斯多弗·埃吉奥弗尔本来是英国东米德兰机场的一名安全检查员,他在40年前因为内战逃离了自己的家乡尼日利亚。然而最近,克里斯多弗的命运却发生了戏剧性的变化,由于他一直致力于为家乡募集慈善资金,他已经被尼日利亚埃努古州伊圭地区的部落居民选为他们的“国王”!

40年前,他因内战逃到英国当机场工人

现年63岁的尼日利亚裔男子克里斯多弗·埃吉奥弗尔是英国东米德兰机场的一名安全检查员,大约40年前,他因为内战逃离了家乡尼日利亚,并在英国生活了大半辈子。上世纪60年代末,年轻的克里斯多弗曾是尼日利亚将军奥都蒙古·奥朱古的军事顾问,1966年,尼日利亚发生政变,埃努古州军事首脑奥朱古将军宣布独立,成立比亚法拉共和国,建都埃努古州首府埃努古市。1970年,奥朱古政权

垮台,奥朱古流亡海外。克里斯多弗一度被捕,但他后来设法和现年62岁的妻子克里斯汀一起逃到了加蓬,接着又逃到了英国。

克里斯多弗在英国布里斯托尔大学获得了工程学学位,接着在英国东米德兰机场获得了一份工作,最后当上了一名机场安全检查员,定居在了德比市附近的利特沃弗市,他还当过7年的德比市非洲人协会主席。最近几年中,克里斯多弗开始致力于慈善工作,希望能为尼日利亚贫困的伊圭地区募集一些善款,挖一口深井,搭一个高架蓄水箱,从而能让当地人喝上干净的饮用水。克里斯多弗总共募集到了23000英镑善款,但由于购买高架蓄水箱的资金仍然不够,所以克里斯多弗想让家乡村民喝上干净饮用水的计划始终未能成功。

40年后,机场工人摇身变成部落“国王”

去年,尼日利亚埃努古州伊圭地区的部落居民开始遴选该地区的“国王”,和英

国君主制不同的是,伊圭地区的国王不是世袭制,而是由当地10多万“臣民”推选产生。由于克里斯多弗为当地居民所做的慈善工作,当地人邀请克里斯多弗报名竞选伊圭地区的“国王”。去年6月,克里斯多弗前往尼日利亚伊圭地区考察自己是否适合充当“国王”候选人。克里斯多弗对记者说:“当地人邀请我竞选他们的国王,一开始我非常犹豫,不过后来我还是决定参加竞选。”令克里斯多弗万万没有想到的是,最后他竟一路“过关斩将”,成功当选为尼日利亚埃努古州伊圭地区的“国王”!

将于12月参加万人“加冕典礼”

今年11月28日,克里斯多弗携家带口离开英国返回了尼日利亚,准备参加埃努古主教为他举行的“国王”加冕典礼,克里斯多弗还获得了一个新的名字——“伊泽克维斯利”,它的涵义是“完全够格当国王的人”。

据悉,12月27日,克里斯多弗将在一个有成千上万人参加的尼日利亚传统加冕典礼上



克里斯多弗·埃吉奥弗尔

被正式加冕为“国王”。

州长见了他都得喊“陛下”

据悉,当克里斯多弗加冕成为尼日利亚埃努古州伊圭地区的“国王”后,他将召集当地酋长组建一个“酋长内阁”,和他们共同商讨法律,讨论所有和民生有关的事情。“国王”在尼日利亚是个非常受人尊敬的职位,克里斯多弗不仅有权“特赦”囚犯,还能授予有重大贡献的当地居民“骑士”称号。事实上,连尼日利亚埃努古州州长见了克里斯多弗都必须尊称他一声“陛下”。 木子



低俗的电视节目